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5 класс
1. Трое приятелей Виктор, Владимир и Сергей отдыхали в лесу в палатке. В качестве осветителя они использовали керосиновую лампу. За время похода Виктор истратил 3 литра керосина, Владимир – 5 литров, а Сергей совсем не брал в поход керосин. В конце отдыха, чтобы возместить расходы друзей, Сергей предложил им 16 стаканов орехов, которые он собрал в лесу. Как поделить орехи между Виктором и Владимиром?
2. На кафедре логики работают правдолюбы, которые всегда говорят правду, и лжецы, которые всегда лгут. Однажды каждый из сотрудников сделал два заявления:
1) На кафедре нет и десяти человек, которые работают больше меня;
2) По крайней мере у двадцати человек на кафедре зарплата больше, чем у меня.
Известно, что нагрузка у всех сотрудников разная и зарплата тоже различается. Сколько человек работает на кафедре логики?
3. Три друга Виктор, Владимир и Сергей работали в одном учреждении. Одного из них уволили, другого назвали начальником отдела, а третий собирался уходить из учреждения, но потом остался там работать клерком.
У уволенного из учреждения детей нет. Он самый старший из всех друзей. Владимир младше клерка и не знаком с детьми Сергея. Попробуйте назвать имена уволенного, начальника и клерка.
4. В ряд стояло 10 детей. В сумме у девочек и у мальчиков орехов было поровну. Каждый ребенок отдал по одному ореху каждому из стоящих справа от него. После этого у девочек стало на 25 орехов больше, чем было. Сколько в ряду девочек?
5. Виктор находится в сломанном луноходе на расстоянии 18 км от Лунной базы, в которой сидит Владимир. Между ними устойчивая радиосвязь. Запаса воздуха в луноходе хватит на 3 часа, кроме того, у Пончика есть баллон для скафандра с запасом воздуха на 1 час. У Владимира есть много баллонов с запасом воздуха на 2 часа каждый. Владимир не может нести больше двух баллонов одновременно (одним он пользуется сам). Скорость передвижения по Луне в скафандре равна 6 км/ч. Сможет ли Владимир спасти Виктора и не погибнуть сам?
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